MACC/BbI




" B
BcTtaBka 1 yoaneHune afieMeHToB

ANropuTt™M vaaneHus anemMeHTa:
1. onpeaenuTb HOMepP yaansiemMoro afieMeHTa -
k(BBECTU C KNaBMaTypbl UM HANTU N3 KAKUX-TO

YCIT0BUW)

2. COBUHYTb BCE 3NeMeHTbl HaynHagqa ¢ k+1-oro Ha 1
SrTEMEHT BIIEBO

3. NMocnegHemMy afieMeHTY MaccuBa NPUCBOUTbL
3Ha4yeHune 0O

[1lpn yoaneHun anemeHTa pasmep maccuBa He

veHseTcs! [NoaTomy Heobxoanmo garee B
nporpamMmme ykasblBaTb He 40 n, a 4o n-1.




naH maccuB A:

3 56[8(12 15 17 18 20 25
N

ONeMEeHT KOTOPbIN HY>XHO yAanuTb

1. k:=4
2.3 506 12 15 17 18 20 2525
3.3 56 12 15 17 18 20 250



const n= 30;
var a: array [1..n] of integer;
K, I : integer;
begin
{BBOOQ MaccuBa u k}

fori .=k to n-1 do a[i] := a[i+1];

a[n] := 0;

writeln('Pesynbrar:’);

fori:=1to n-1do write ( a[i] :3); readIn;
end.



ANropntM BCTaBKM ariemMeHTa: (nocne k-oro)
1. nepBble k anemMeHToB ocTatoTcHa 6e3 N3MeHeHU

2. BCe arnemeHTbl, Ha4nHaga ¢ k-oro casuratoTcs Ha
1 no3nuyuo Hazag

3. Ha mecTo (k+1)-0ro anemeHTa 3anncbiBaem
HOBbIW 3NIEMEHT.

MaccuB 13 n 3aNeMeEHTOB, B KOTOPbIN BCTABMAETCS
K anemMeHToB HEODXOAMMO onpeaendaTb Kak
Maccus, umetoLmm pasmep n+k. BctaBka nepen
3reMeHTOM OTJIM4YaeTCH TONbKO TEM, YTO
COBUrarOTCA BCE 3rnemMeHTbl, HadynHaga ¢ kK-oro u
Ha MecTo K -0ro 3anmcbiBaem HOBbIW




naH maccus A
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nosvuuga ang godasneHus

HOBOrO 3f1eMeHTa
1. ki=4
2. 356 8812 15 17 18 20 25
3.3 56 810012 15 17 18 20 25



Mpumep:

BctaButb 100 nocne anemeHTa HOMeEpP KOTOPOro BBOAUTCS
C KnasuaTypbl:

const n= 30;
var a: array [1..n+1] of integer;
K, I : integer;
begin
{BBOO MaccuBa u k}

fori:=n downto k+1 do a[i+1] := a[i];

alk+1] := 100;

writeln('Pesynerar:’);

fori:=1to n+1 do write ( a[i] :3); readIn;
end.



